
Éléments de correction du devoir surveillé du mardi 10 mai 2016   sujet A 
Exercice n°1                                     Exercice n°2

Exercice n°3
1) (Δ) passe par le milieu de [AC] et est perpendiculaire à (AC).
C'est donc la médiatrice de [AC].
3) L'image du segment [D'C] est le segment [AD], on a donc ; 
D'C=AD=4 cm
4) L'image de l'angle ÂD ' C est l'angle ĈD ' A , on a donc

ÂD ' C=ĈD ' A=90 °
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Exercice n°3
1) (Δ) passe par le milieu de [AC] et est perpendiculaire à (AC). C'est donc la
médiatrice de [AC].
3) L'image du segment [D'C] est le segment [AD], on a donc ; D'C=AD=7 cm 
4) L'image de l'angle ÂD ' C est l'angle ĈD ' A , on a donc

ÂD ' C=ĈD ' A=90 °
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